
Referat fra forældrerådsmøde 4.9.24 

Som hørt og forstået af Iben 

Nyt fra institutionen 

1. Ledelsen er gået i gang med Dagtilbudslederuddannelse.  Vi skal ud at lave 

observationer og indhente data ift. kvaliteten i institutionen. På den baggrund skal vi 

i samarbejde med personalet lave nogle indsatser. Kan læses i det materiale vi har 

sendt til jer. 

2. Økonomi: 1,2 mill skal Stjernehimlen betale tilbage. Rengøring bliver skåret så der 

ikke bliver vasket gulv onsdag. Forældre må holde øje med hvor slemt det bliver og 

komme på banen ift. at rette henvendelse til kommunen. Ledelsen har valgt IKKE at 

betale tilkøbe ekstra rengøring da pengene til dette ville skulle tages fra børnene. 

3. Sommerpasning gik godt. 

4. Nu er gul gruppe flyttet ind på Venusstuen. Der er housewarming på fredag d 6/9. 

Børnene har været med i processen og har været glade. Forældrene oplever, at der 

er en god stemning når man henter sit barn.  

5. Det forlyder, at bussen stopper med at køre allerede til maj – bestyrelsen vil tage 

det op. 

6. 8’eren bliver malet udvendigt da kbh. ejendomme har en pulje penge der skal 

bruges inden udgangen af året 

7. Tilsyn:  

D. 24.9 er der tilsynsmøde, hvor en repræsentant fra forældrerådet skal deltage 

sammen med vuggestuepersonale, børnehave personale og ledelsen. 

Repræsentanten skal være tovholder på det brede forældre perspektivet ift. 

Samspil og relationer -Børnefællesskaber og leg- sprog og bevægelse- 

forældresamarbejde- sammenhænge og overgange og Evalueringskultur.  

Vi tager en runde for at klæde Sogol på til mødet   

8. Nyt til og fra bestyrelsen: Lærke fortalte om dagsordenen senere i aften. Det 

forlyder, at bussen stopper med at køre allerede til maj – bestyrelsen vil tage det op. 

9. Status på fondssøgning: Der er søgt 4 fonde – vi afventer svar.  

10. Projekt ”Nedbringelse Af Sygefravær”. Strategi: Christian laver en planche med 

forældrerådet som afsender, forældrerådet siger noget om det til forældremødet i 

oktober, personalet skal være med til at fremme tiltag og nye forældre skal 

informeres om hygiejne og gode vaner allerede ved første rundvisning – og igen 

ved indkøringen. 

11. Vedr. beslutning om servering af svinekød: Det er blevet besluttet at svinekød kan 

laves i begrænset omfang og altid med et alternativ. 

12. Forældremøde. Vi starter fælles. Skal have fundet ud af hvor mange medlemmer vi 

har brug for. Vi skal være 12.  

13. Forældrehenvendelser:  

1. Der er behov for en snak om ”den gode tone” – Camilla tager den da det er en 

konkret sag. Forældresamarbejde: Hvad er kommandovejen? Hvem går man til hvis 

man oplever noget, der undrer én? Går man direkte til leder eller først til 



medarbejderen? Så længe det ikke er noget ”alarmerende” er det bedst at gå til 

medarbejderen, da det fremmer den åbne dialog. Dette vil blive taget op på de 

enkelte stuer til forældremødet. 

2. Der er kommet et ønske om, at der ikke bliver serveret kød, da holdningen er, at 

den smule kød, som bliver serveret alligevel, ikke dækker et barns behov. Det 

handlede ikke om kylling eller fisk. Forældrerådet har med et flertal besluttet at give 

køkkenet mulighed for at servere svinekød. Det vil for det første ikke ske ofte og for 

det andet vil der altid være et alternativ – alternativet vil fremgå tydeligt på menuen. 

3. Børn med midlertidige fysiske begrænsninger- retningslinjer? Der kan ikke 

tilføres ekstra ressourcer men vi må gå i dialog om den bedste løsning. Et barn skal 

være i stand til – på rimelig vis – at indgå i dagligdagen i institutionen. Men praksis 

er, at vi går i en løsningsorienteret dialog med de enkelte forældre. Dette er både af 

hensyn til personalet (som ikke kan påtage sig at løfte/bære og heller ikke være 1:1) 

og barnet (barnet kan nemt føle sig ekskluderet hvis det ikke kan deltage i aktiviteter 

sammen med deres venner) 

 

14. Punkter til næste gang:  

1. Forventningsafstemning ift. overgangen til børnehave. 

 

 


